11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.07.2022 18:17:42

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 23.07.2022 13:24:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311339/answer/311385




oOpeiit mens! TKaHM Ha MecTe yIaJeHHOTO0 SuYKa MOTYT IIPOLIYIIEIBATHCS eIlle OCTAaTOYHO [OJITO,
Tam ecTh TepeBsI3aHHBIE COCY[IH - KDOBEHOCHEBIE, TUM(aTUUEeCKHe, - BCe 3TO BH 1 omymaeTe +
II0CIIeoIepaliOHHBIM 0TEK TKaHeu ellle He mnpoiuesn. Hegens - CIWIIKOM MaJleHbKUY CPOK [T OLIEHKU
pe3ynbTaToB. ECM €CTh COMHEHUS - ITIOKaXKUTECh CBOEMY Bpauy U caenanTe Y3U MOIIOHKHY - 4epe3
2-3 mMecsdlla, He paHbIle. Yaauu.



